

В Женеве будет построен «Дом-Обжора» |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 30.05.2008.

4 июня Flux Laboratory по-своему отметит Международный день охраны окружающей среды.

|

Мы уже писали, что в этом сезоне популярный женевский культурный центр Flux Laboratory развивает тему окружающей среды и устойчивого развития. Заставив поразмышлять о мусоре взрослых, теперь его команда обращается к детям.

Для этого в престижном ателье Каружа сооружена имитация станции сортировки отходов, Дом-Обжора, которая в следующем учебном году отправится в путешествие по разным уголкам кантона. Этот Дом спроектировал и построил женевский художник Жеральд Пуссан по заказу Flux Laboratory.

Какие цели преследуют создатели этой необычной интерактивной конструкции? Во-первых, объяснить детям принцип селективной сортировки отходов и смысл переработки отходов в целом. Во-вторых, убедить руководство коммун и организаторов мероприятий для детей наладить массовое производство подобных конструкций и установить их в школах и на детских площадках.

Помимо Flux Laboratory, в реализации проекта приняли участие Департамент государственного образования Женевы, Summit Foundation и Фонд Ханса Вильсдорфа.

Вернисаж, на который приглашаются дети в возрасте от 3 до 12 лет, состоится 4 июня в 18 часов по адресу 10 rue Jacques Dalphin, 1227 Carouge. Справки по телефону 022 3081450.

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/culture/v-zheneve-budet-postroen-dom-obzhora>